Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 13.07.2020 Numéro de publication: HR02-1004935961

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Salsa & Dance Academy Sarl, Genève, nouveau Gestion Monthoux 62 Sarl

Gestion Monthoux 62 Sàrl Rue de Monthoux 62 1201 Genève Salsa & Dance Academy Sàrl

Salsa & Dance Academy Sàrl, à Genève, CHE-359.063.051 (FOSC du 20.12.2016, p. 0/3234947). Nouvelle raison sociale: Gestion Monthoux 62 Sàrl. Nouveau but: exploitation du restaurant "Chez Piaf"; exploitation de tous établissements publics (cafés, bars, restaurants); toutes activités de traiteur; toutes activités dans le domaine de l'alimentation et de l'organisation d'événements (cf. statuts pour but complet). Communication aux associés: par lettre recommandée ou par courrier électronique. Statuts modifiés les 15.06.2020 et 19.06.2020, ainsi que sur des points non soumis à publication. Nouvelle adresse: Rue de Monthoux 62, 1201 Genève. Registre journalier no 11586 du 08.07.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 247, Date: 20.12.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève